

Acta de la reunión del 1 de Abril de 2015

- **Carta de la Profesora Claudia Cañedo en referencia al uso del espacio físico de las dependencias de nuestro departamento**

El gabinete de Lengua de nuestra Facultad solicita usar las dependencias de nuestro Departamento en horarios y días en los que no se lo ocupa.

Se le responde afirmativamente teniendo en cuenta que la prioridad la tiene siempre el Departamento y se solicita que nos envíe algún cronograma de uso del mismo para publicar.

- **Modificación del plan por el tema de las optativas como requisito. Este tema fue tratado el año pasado y se elevó una nota a SA solicitando se tramite esta modificación en el plan pues en las condiciones actuales, nuestros alumnos se ven perjudicados al momento de presentarse a beca, en lo que respecta al grado de avance en la carrera.**

Se envía una carta a SA consultándole sobre el estado del trámite iniciado hace ya una año.

- **Mail del Mg Torcida sobre "cuáles son los criterios que utilizaron para la asignación de cargas docentes en el armado de la Planta del primer cuatrimestre (la que ya está en vigencia)".**

Se envía mail de respuesta a todos los docentes conforme fuera solicitado por el Mg Torcida detallando los criterios que se han empleado en la confección de esta planta docente del primer cuatrimestre d 2015

Temas pendientes

- Cambio de plan
- Horas decargadas por los docentes simples y la planta. Nuevos criterios.